

Корней Биждов награжден Почетным знаком ВСС «За заслуги в развитии страхования в России»

Корней Биждов был удостоен высокой отраслевой награды – Почетного знака ВСС «За заслуги в развитии страхования в России» – по единогласному решению Президиума Всероссийского союза страховщиков. Церемония награждения прошла 28 мая в рамках XIX Международной конференции по страхованию «30 лет ВСС – от прошлого к цифровому будущему». Награду вручил президент ВСС Евгений Уфимцев.

«Эта награда – признание заслуг всего коллектива Национального союза агrostраховщиков и агrostрахового сообщества. Особенно ценно, что такую высокую оценку наша работа получила со стороны коллег – страховщиков, – отметил Корней Биждов, комментируя вручение награды. – Уверен, что вместе мы сможем еще более качественно развивать страхование сельскохозяйственных рисков, чтобы вывести защиту аграриев на уровень, отвечающий современным масштабам развития аграрно-промышленного комплекса нашей страны».

ВСС наградил гендиректора СберСтрахования Михаила Волкова за заслуги в развитии страхования в России

Генеральный директор СберСтрахования Михаил Волков получил почётный знак Всероссийского союза страховщиков «За заслуги в развитии страхования в России». Награду вручил президент организации Евгений Уфимцев в рамках XIX Международной конференции по страхованию «30 лет ВСС – от прошлого к цифровому будущему».

Михаил Волков работает в сфере страхования уже 20 лет. Он начинал в страховой компании НАСТА – одном из крупных игроков в сфере автострахования на этапе зарождения рынка ОСАГО, – затем возглавлял компанию Ингосстрах, а в 2020 году стал генеральным директором СберСтрахования.

После прихода Михаила СберСтрахование запустила продажи ОСАГО, автокаско и ДМС, в том числе для розничных клиентов. Сегодня компания занимается всеми видами страхования и входит в ТОП-10 страховщиков России.

В планах развития компании – реализовать стратегию, которая позволит вывести страхование в России на принципиально новый уровень качества и доступности. В перспективе СберСтрахование будет не только предоставлять своим клиентам страховую защиту, но также выявлять наиболее вероятные риски и помогать людям и бизнесу снижать их. Такой подход будет способствовать развитию более безопасной среды, а также социально ответственного общества.

Евгений Уфимцев, президент Всероссийского союза страховщиков: «На протяжении многих лет Михаил Волков является активным членом Всероссийского союза страховщиков. Важно отметить, что подавляющее большинство ключевых для отрасли решений прорабатывали и принимались при непосредственном участии Михаила. Он и сегодня уделяет много внимания актуальным вопросам отрасли и не остаётся сторонним наблюдателем. Уверен, что многолетний опыт работы на страховом рынке и глубинное понимание всех его процессов позволят ему и дальше вносить весомый вклад в развитие всех видов страхования в России».

Советник генерального директора Росгосстраха Николай Галагуза удостоен грамоты ВСС за личный вклад в развитие страховой отрасли в РФ

Николай Галагуза был удостоен почетной грамоты Всероссийского Союза страховщиков – за личный вклад в развитие страховой отрасли в Российской Федерации и в связи с 30-летием образования ВСС. Профессиональный союз отмечает в этом году круглую «дату», и в том, что он за эти годы стал авторитетным и влиятельным объединением, проводником интересов страхового сообщества в диалоге властью и обществом, – большая заслуга Николая Галагузы. Награду ветерану российской страховой отрасли торжественно вручили президент ВСС Евгений Уфимцев и актриса Юлия Пересильд.

Продолжающаяся уже более полувека профессиональная карьера Николая Федосеевича Галагузы связана со страхованием. В 1970 году он начал работать в инспекции Госстраха в Днепропетровске в должности старшего инспектора имущественного страхования, а в 1988 году, пройдя ряд ступеней в системе государственного страхования, стал заместителем председателя правления Госстраха СССР. До 1997 года он являлся вице-президентом «Росгосстраха», ставшего в 1992 году правопреемником Госстраха. С 2017 года Николай Федосеевич является советником генерального директора ПАО СК «Росгосстрах», курируя взаимодействие с государственными органами и страховыми объединениями.

Заслуги Николая Галагузы в деле развития страхования в нашей стране неоднократно отмечались как профессиональным сообществом, так и на высоком государственном уровне. Николай Федосеевич является заслуженным экономистом РФ, награжден орденом Дружбы и медалью «За трудовую доблесть», многочисленными грамотами и благодарностями.

«Я благодарен и своей судьбе, которая совсем молодым специалистом когда-то привела меня в страхование, и своим коллегам, вместе с которыми мы развивали государственную систему страховой защиты в советские годы и строили российский рынок страховых услуг, – отметил Николай Галагуза в своем выступлении перед участниками конференции ВСС. – Уверен, что вместе мы еще сможем сделать много полезного для российского страхования, являющегося важной частью финансовой системы нашей страны».

МАКС: представители страховой группы отмечены наградами Всероссийского союза страховщиков

Решением Президиума Всероссийского союза страховщиков за решение задач особой сложности и значимости для страхового рынка и большой личный вклад в развитие страхования в России генеральный директор АО «МАКС» Надежда Мартынова награждена Почетным знаком ВСС «За заслуги в развитии страхования в России».

Исполнительный директор АО «МАКС» Андрей Мартынов за значительный личный вклад в развитие страхового рынка Российской Федерации удостоен занесения в Книгу Почёта ВСС.

За добросовестную и безупречную работу на страховом рынке Российской Федерации и в связи с 30-летием Всероссийского союза страховщиков Благодарностью Президента

ВСС отмечены: первый заместитель генерального директора, директор дирекции регионального развития АО «МАКС-М» Татьяна Куликова, заместитель генерального директора АО «МАКС» Виктор Алексеев, операционный директор АО «МАКС» Анна Михайлович, операционный директор АО «МАКС-М» Сергей Сычев, заместитель генерального директора, коммерческий директор ООО «МАКС-Жизнь» Екатерина Литвинова, директор дирекции обязательного медицинского страхования в Москве АО «МАКС-М» Дмитрий Муравьев, директор дирекции медицинского страхования в Московской области АО «МАКС-М» Лариса Дунаева, начальник управления по работе с банками ООО «МАКС-Жизнь» Алексей Петрунин, директор филиала АО «МАКС» в Воронеже Наталья Рубан, директор филиала АО «МАКС» в Костроме Светлана Романова, директор филиала АО «МАКС» в Иркутске Лада Стракович, директор филиала АО «МАКС» в Чебоксарах Игорь Терехов, директор филиала АО «МАКС» в Тольятти Елена Кучина, директор филиала АО «МАКС» в Черкесске Елена Ахтаова, директор филиала АО «МАКС» в Санкт-Петербурге Валентин Смышляев и директор филиала АО «МАКС» в Ульяновске Александр Мерчин.

Абсолют Страхование: генеральный директор Дмитрий Руденко получил награду Совета финансового рынка

29 мая 2024 года «Абсолют Страхование» Дмитрий Руденко получил награду за высокие профессиональные качества и большой вклад в развитие страхового рынка Российской Федерации. Почетный диплом для Д. Ф. Руденко подписал председатель Совета финансового рынка А. Г. Гавриленко.

Дмитрий Руденко имеет многолетний опыт работы на руководящих должностях в сфере финансов, в том числе в страховании. С 2015 года является генеральным директором и председателем правления СК «Абсолют Страхование». Под его руководством компания вошла в ТОП-20 крупнейших российских страховщиков и стала одним из лидеров в области инноваций и цифровизации.

С 2011 по 2014 год Дмитрий Руденко входил в Президиум Всероссийского союза страховщиков. С 2020 года возглавляет Комитет ВСС по развитию конкуренции. В 2021 году вошел в Президиум Российского Союза Автостраховщиков (РСА).

Росгосстрах: директору Дальневосточного филиала Ольге Осиповой вручили благодарность от министра профобразования и занятости населения Приморского

края

Министр профессионального образования и занятости населения Приморского края выразил благодарность директору Дальневосточного филиала «Росгосстраха» Ольге Осиповой – за вклад в развитие финансовой грамотности у студентов и преподавателей образовательных учреждений Приморского края. Церемония награждения проходила в рамках Второго краевого конкурса «Финансовые СПОсобности», участниками которого стали учащиеся и преподаватели учреждений среднего профессионального образования региона. Организаторами конкурса выступили два краевых министерства финансов и профессионального образования и занятости населения.

Такую же благодарность – за вклад в развитие финансовой грамотности – вручили Игорю Кувыкину, управляющему операционным офисом РОО «Владивостокский» Банка ВТБ.

Как подчеркнула Ольга Осипова, такие мероприятия – это огромный вклад в повышение уровня финансовой грамотности и предпринимательских компетенций в Приморском крае. Так как способствуют не только развитию финансовых способностей у учащихся и их знакомству с отраслями в финансовом сек-торе экономики, но и становятся ступенью в построении образовательного и карьерного трека.

«Конкурс стал значимым событием в жизни учащихся и преподавателей образовательных учреждений среднего профессионального образования. Так как способствуют повышению уровня финансовых и страховых компетенций у подрастающего поколения, вдохновляют молодежь к достижению новых вершин, знакомят с отраслями экономики в регионе, – говорит Ольга Осипова. – Такие темы, как «Искусственный интеллект и большие данные в страховании с телематикой», «Путь к финансовой свободе», «Ипотека или аренда», «Реструктуризация или каникулы», «Финансовое мошенничество» и другие стали более понятны для ребят. Участники познакомились с таким инструментом финансовой безопасности и фундаментом финансового благополучия, как страхование. Ребята познакомились с отраслью, с «Росгосстрахом» как работодателем – тем самым они сделали шаг в направлении определения своего будущего места работы. А для «Росгосстраха» и Банка ВТБ участие в таких конкурсах способствует поддержанию имиджа успешного работодателя, развивает HR бренды компании. И Благодарности, полученные от министра профессионального образования и занятости населения, тому дополнительное доказательство».